

数理学院“喜迎二十大，永远跟党走”五四青年节座谈会顺利召开

5月5日15:00，数学与物理学院五四青年节座谈会于东区综合楼A1505举行。院长郭上江、院党委副书记徐超、青年教师代表李尚芝、学工组全体辅导员、各学生组织负责人、学院全体团支书、“数理先锋”年度人物代表参加会议。会议由朱佳斯老师主持



会议伊始，全体成员齐唱团歌，并学习观看了“习近平总书记在中国人民大学考察调研”的视频，领悟习近平总书记在中国人民大学考察时的重要讲话精神。



院党委副书记徐超畅谈了学习习近平总书记重要讲话精神的心得体会，他认为青年学生应重视“观上、观己、观后”。一则“观上”，意为仰望星空，将个人命运与国家民族命运联系到一起，拥有大格局、大视野。二则“观己”，要对自己有清楚的认知与定位，始终有着清晰的目标和高尚的追求，立鸿鹄志，做奋斗者。三则“观后”，即谋划自己的未来，打牢理想之根，永存高远之志，铸就成才之己，走好奋斗之路。最后，他表示青春是时代的主题，青年是时代的主角，青年应有梦想、有创新、有担当。



青年教师代表李尚芝老师从“传承五四精神，矢志勤学报国”的角度谈到，青春向党不负人民，复兴栋梁强国先锋，传承基因勇当排头。她指出，中国青年应高举爱国主义旗帜，在改造中国、改造世界的拼搏过程中迸发出历史伟力；中国青年应树立远大理想，在实现远大理想的过程中，培养不忘劳动、感恩助人、谦让宽容、自省自律的优秀品质；中国青年应立足平时，从小事做起，并为之努力奋斗，无愧青春，不负人民。



辅导员黄恬恬老师带领大家回顾了习近平总书记在中国人民大学的讲话精神，谈到习近平总书记是如何爱青年、懂青年、为青年，赢得青年的崇敬爱戴与忠心拥护。与此同时，她就身为教师该如何培养青年成为社会主义建设者和接班人这一问题谈到，青年教师应入情入理地掌握学生思想动态，做好学生成长成才路上的领路人、引路人、指路人。



十位学生代表相继发言，从自身角度道出对习总书记在中国人民大学考察调研的重要讲话的深刻体会。大家表示，我们要把习近平总书记的关爱转化为担起时代使命的自觉行动，立足新时代、新征程，坚定不移地听党话、跟党走，把个人小我融入祖国大我，自觉寻求个人前途同社会发展的结合点，用内心感应时代脉搏，努力掌握时代所需的科学理论知识，做到学有所成。其中，常贺瑞同学向我们分享了他的冬奥会志愿服务经历，以实际行动诠释何为担当起大国青年的时代责任，在服务奉献中绽放青春，在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中砥砺奋发、勇毅前进！



会议最后，院长郭上江作总结发言。他指出，青年人要胸怀远大的理想，坚定理想信念；要有竞争和拼搏的劲头，学会抢占先机；要增强创新意识，提升创新能力，承担创新责任，这样才能在国家创新驱动发展中成就个人事业实现人生价值，成为对社会有担当有奉献的人才。他希望数理学子牢记党的教诲，不负青春、不负韶华、不负时代、不负人民，在青春的赛道上奋力奔跑，争取跑出当代青年的最好成绩！

